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Emerson Lanza PlantWeb® University en Español
Los cursos gratuitos en línea facilitan el aprendizaje de las más recientes tecnologías y estrategias para la automatización de procesos industriales
Saint Louis (Marzo 1, 2006) — Emerson Process Management ofrece ahora en español su aclamada PlantWeb® University. La universidad en línea ofrece una amplia gama de cursos gratuitos, fáciles de entender y disponibles para todo el mundo.  La nueva versión en español incluye cuarenta y seis cursos y cinco informes sobre los temas más recientes de la tecnología de automatización y de negocios.
Desde su introducción en inglés en 2002, PlantWeb University (www.PlantWebUniversity.com) ha proporcionado información práctica y realista a más de 30.000 usuarios alrededor del mundo.  Nuevas tecnologías continúan emergiendo rápidamente y abundan el misterio y la información errónea.  Es importante para los usuarios entender, seleccionar y aplicar aquellas tecnologías que mejoren y afiancen sus operaciones.  PlantWeb University se ha expandido y continuará ampliando y enriqueciendo los cursos que ofrece, buscando siempre una presentación objetiva de la información más relevante.
El formato sencillo de los cursos permite entender y evaluar nuevas maneras de mejorar los proyectos, los procesos y el rendimiento de la planta.  Los exámenes al final de cada curso permiten al estudiante repasar lo que ha aprendido y ganar puntos de recompensa para ser intercambiados por premios.

La Escuela de Negocios se centra en mejorar la rentabilidad de la planta.  Enseña a los usuarios cómo incrementar la eficiencia de la planta para obtener una mayor producción y costos más bajos; cómo reducir costos; cómo aumentar la disponibilidad mediante la racionalización de las estrategias de mantenimiento, y cómo mejorar la rentabilidad utilizando el índice de gestión de la Eficacia Total del Equipo (OEE).
La Escuela de Ingeniería explora las tecnologías líderes en automatización tales como Fieldbus y HART, cómo rinden ellas beneficios y las indicaciones prácticas para ponerlas a trabajar en la planta del usuario.  Los títulos del curso incluyen: Estándares de la Ingeniería de Proyectos, Redes de Campo, Comunicaciones Fieldbus, Elección de un Sistema Huésped, Interoperabilidad, Confiabilidad y Redundancia, Arquitectura de Redes y Seguridad Intrínseca.
Los estudiantes pueden tomar cualquier curso que deseen, en cualquier momento y en cualquier lugar que tenga conexión con Internet.
Emerson también ofrece entrenamiento más profundo en temas de administración de procesos a través de su grupo de Servicios Educativos (www.EmersonProcess.com/Education).  Los cursos del Servicio Educativo están disponibles en línea, en los centros regionales de formación y en las clases que ofrece localmente alrededor del mundo.
Usted decide el cronograma, el cual es flexible y fácil.  Regístrese ahora para ser un usuario de la nueva PlantWeb University en Español en www.PlantWebUniversity.com/Spanish.

Acerca de Emerson Process Management

Emerson Process Management (www.EmersonProcess.com), una unidad de negocios de Emerson, es líder en prestar ayuda a las empresas en la automatización de los procesos de producción, procesamiento y distribución de las industrias de petróleo y gas, química, refinación, pulpa y papel, generación de energía, alimentos y bebidas, farmacéutica y otras. La empresa combina productos y tecnología de calidad superior con servicios de ingeniería, consultoría, gerencia de proyectos y de mantenimiento. PlantWeb®, DeltaV™, Fisher®, MicroMotion®, Rosemount®, Mobrey®, Daniel®, Ovation®, y AMS™ Suite son marcas registradas de Emerson. 

Acerca de Emerson

Emerson (NYSE:EMR), basada en Saint Louis, Missouri, es un líder global en la combinación de la tecnología y la ingeniería para brindar soluciones innovadoras a sus clientes a través de sus unidades de negocios de Network Power, Process Management, Industrial Automation, Climate Technologies, y Appliance and Tools. Sus ventas en el año fiscal de 2005 fueron de $ 17,3 mil millones de dólares. Para mayor información visite:  www.GoToEmerson.com.
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