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Emerson Elegida Para Implementar Automatización Digital En La Primera Terminal De Regasificación De Gas Natural Licuado (LNG) En México
Las capacidades del proyecto, el soporte local y el enfoque de automatización digital PlantWeb® fueron los factores determinantes en la selección de Emerson como Contratista Principal de Automatización
AUSTIN, TEXAS (Marzo 30, 2006) – Emerson Process Management anunció que ha sido elegida como Contratista Principal de Automatización (MAC) para la Terminal de Regasificación de LNG de Altamira, que se construye actualmente cerca de la ciudad de Tampico en el Golfo de México.  Emerson proporcionará sistemas de automatización y servicios esenciales para la primera terminal importante que recibirá embarques de gas natural licuado (LNG) en México, y los convertirá en gas natural que será distribuido por Comisión Federal de Electricidad (CFE), y PEMEX, que es la compañía petrolera estatal de México. Se pretende construir cuatro terminales adicionales en el futuro cercano en México; se seleccionará a un Contratista Principal de Automatización para estos proyectos.

La ingeniería general y la construcción son proporcionadas por ICA Fluor e IHI, quienes están construyendo la Terminal de Altamira para un consorcio de Terminal de LNG de Altamira (TLA) – que es propiedad conjunta de Shell Gas B.V. (Shell) y Total Group of France - y Mitsui & Co. Ltd.  La terminal de regasificación procesará hasta 3.75 millones de toneladas de LNG por año (MTPA) como carga base cuando esté en operación comercial total en octubre, 2006.

La Terminal de Altamira es parte de una industria de LNG en expansión que es vital para los futuros suministros de energía a nivel mundial. Debido a que el gas natural licuado es alrededor de 1/600 del volumen de gas natural gaseoso, el LNG tiene importantes ventajas de transporte, haciendo viable el procesamiento de depósitos que antes no se podían alcanzar. Los EE.UU. son un ejemplo de crecimiento de importación de LNG, esperando alrededor de 16% de incremento anual para 2025
. 
Como el Contratista Principal de Automatización, Emerson es responsable por el desarrollo, instalación, configuración, pruebas y comisionamiento de todos los elementos del sistema para controlar el proceso desde el punto de recepción a la regasificación, y a las líneas de transmisión.  
Las tecnologías de automatización digital PlantWeb en la terminal de regasificación de Altamira incluyen el sistema de automatización DeltaV™, AMS™ Suite: Intelligent Device Manager y transmisores inteligentes de Rosemount® para temperatura y presión. Además, Emerson integrará patines de medición, monitoreo de equipo de vibración, sistemas de fuego y gas, de seguridad y de paro de emergencia.  

“Emerson cumplió mejor con los requisitos para Contratista Principal de Automatización en este proyecto,” comentó Juan José Aguilar, ingeniero de sistemas de control de ICA Fluor.  “Además de tener experiencia en procesamiento de hidrocarburos, la compañía ofreció una solución tecnológica avanzada para controlar el proceso de regasificación.  Emerson también cumplió completamente con las Prácticas de Ingeniería de Diseño Shell como lo requiere el consorcio Shell/Total/Mitsui, y fue capaz de proporcionar un total soporte de ingeniería y de servicio al sitio de construcción”.  
Emerson proporcionará soporte en sitio y servicio para la terminal de LNG de Altamira, de acuerdo a Ernst Vanstrien, ingeniero de área de terminal de TLA responsable de la selección del Contratista Principal de Automatización (MAC). El proyecto está siendo administrado e implementado por Emerson México, que tiene el personal de ingeniería y de gestión de proyectos, complementado con un fuerte soporte local de ingeniería y de servicio.
 “La importancia mundial del gas natural licuado como una fuente de energía está en una trayectoria de crecimiento saludable y sustentable, y estamos muy satisfechos de ser el Contratista Principal de Automatización para el proyecto de regasificación de Altamira”, dijo Leo Rodriguez, Presidente de Emerson Process Management Latinoamérica.  “El proyecto proporciona otra oportunidad para aplicar nuestra experiencia en LNG que – además de la regasificación en Altamira - incluye la mejora de la automatización digital a licuefacción corriente arriba y procesos de transporte”.
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Emerson Process Management (www.EmersonProcess.com), una unidad de negocios de Emerson, es líder en prestar ayuda a las empresas en la automatización de los procesos de producción, procesamiento y distribución de las industrias de petróleo y gas, química, refinación, pulpa y papel, generación de energía, alimentos y bebidas, farmacéutica y otras. La empresa combina productos y tecnología de calidad superior con servicios de ingeniería, consultoría, gerencia de proyectos y de mantenimiento. PlantWeb®, DeltaV™, Fisher®, MicroMotion®, Rosemount®, Mobrey®, Daniel®, Ovation®, y AMS™ Suite son marcas registradas de Emerson. 
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Emerson (NYSE:EMR), basada en Saint Louis, Missouri, es un líder global en la combinación de la tecnología y la ingeniería para brindar soluciones innovadoras a sus clientes a través de sus unidades de negocios de Network Power, Process Management, Industrial Automation, Climate Technologies, y Appliance and Tools. Sus ventas en el año fiscal de 2005 fueron de $ 17,3 mil millones de dólares. Para mayor información visite:  www.GoToEmerson.com.

� Información proveniente del Energy Information Administration del Departamento de Energía de los EEUU





