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A Emerson É Escolhida Para Fazer A Automação Digital Do Primeiro Terminal De Regaseificação De Gás Natural Liquefeito Do México
Capacidade de Projeto, Suporte Local e o enfoque de Automação Digital através do PlantWeb® levaram à seleção da Emerson como o MAC (Main Automation Contractor). 
AUSTIN, TEXAS (30 Março, 2006) – A Emerson Process Management anunciou que foi escolhida como o Main Automation Contractor (MAC) para o Terminal de Regaseificação de GNL de Altamira, que se encontra em construção perto da cidade de Tampico no Golfo do México.  A Emerson fornecerá os sistemas e serviços de automação essenciais para o primeiro terminal de importação que receberá gás natural liquefeito (GNL) no México, e o converterá novamente para gás  a ser distribuído pela CFE, Comissão Federal de Eletricidade, e pela PEMEX, a empresa petrolífera pública mexicana.  Quatro terminais adicionais estão previstos no México, e um fornecedor MAC será selecionado para esses projetos. 

A engenharia básica e a construção serão fornecidas pela ICA Flúor e a IHI, que estão construindo o Terminal de Altamira para o consórcio do Terminal de GNL de Altamila (ILA) – que é de propriedade conjunta da Shell Gás B.V. (Shell) e o Grupo Total da França e a Mitsui & Co. Ltd.  O terminal de regaseificação  processará até 3,75 milhões de toneladas de GNL por ano (MTPA) quando estiver com as operações comerciais a pleno, em Outubro de 2006.
O Terminal de Altamira é parte de uma indústria de GNL em expansão, crítica para o futuro fornecimento de energia global. O gás natural liquefeito reduz em 600 vezes o volume do gás, tendo vantagens no transporte e tornando possível o processamento de reservas antes não viáveis. Os EUA são um exemplo do crescimento da importação do GNL, esperando um aumento anual de 16% em 2025¹.
Como o Main Automation Contractor, a Emerson é responsável pelo desenvolvimento, instalação, configuração, testes e comissionamento de todos os elementos do sistema de controle do processo desde o ponto de recepção até a regaseificação e então para os dutos de transmissão.
A tecnologia de automação digital  PlantWeb no Terminal de Altamira Regas inclui o sistema de automação DeltaV, o AMS™ Suite: Inteligence Device Manager, e os transmissores inteligentes de pressão e temperatura Rosemount® .  Adicionalmente a Emerson irá integrar skids de medição, equipamento de monitoramento de vibração, e sistemas de emergência de fogo e gás, de segurança e de  parada total da planta.
“A Emerson foi a empresa que melhor atendeu os requisitos para ser o Main Automation Contactor nesse projeto” disse Juan Jose Aguilar, engenheiro de sistemas de controle da ICA Fluor.  “Além de ter expertise no processamento de hidrocarbonetos,a empresa ofereceu uma solução de tecnologia avançada para controlar o processo de regaseificação.  A Emerson também atendeu às Práticas de Engenharia e Projeto da Shell, como requisitado pelo consórcio Shell/Total/Mistsui, e foi capaz de agregar suporte nas áreas de engenharia e de serviço ao site de construção”.
A Emerson fornecerá suporte e serviços no próprio terminal de GNL de Altamira (on-site), de acordo com Ernst Varstrien, engenheiro da área de terminais da TLA responsável pela seleção do MAC. O projeto está sendo gerenciado e implementado pela Emerson México, que possui qualificação nas áreas de engenharia e gerenciamento de projetos, complementada pelo forte suporte local de engenharia e serviços.

 “A importância mundial do gás natural liquefeito como fonte energética encontra-se em um rota de crescimento saudável e sustentável, e estamos extremamente satisfeitos em participar do projeto Altamira de regaseificação como MAC”, disse Leo Rodriguez, presidente da Emerson Process Management América Latina.  “O projeto nos dá a oportunidade de trazer nossa experiência em GNL incluindo as melhorias da automação digital para os processos de liquefação e transporte. 
Sobre a Emerson Process Management

A Emerson Process Management (www.EmersonProcess.com), um negócio da Emerson, é líder em ajudar as empresas a controlar a automação de sua produção, processamento e distribuição nas indústrias químicas, de óleo e gás, refinarias, papel e celulose, energia, alimentos e bebidas, farmacêutica e outras.  A empresa combina produtos e tecnologia de classe superior com engenharia, colnsultoria , gerenciamento de projetos e serviços de manutenação específicos para cada indústria ajudando aos clientes a atingir o potencial de suas operações.  As marcas da Emerson incluem: : PlantWeb®; Fisher®; Rosemount®; Micro Motion®; Mobrey®;  Daniel®; DeltaV(; Ovation®, and AMS™ Suite.

Sobre a Emerson 

A Emerson (NYSE:EMR) , empresa com sede em St. Louis, MO, EUA, é líder global aliando tecnologia e engenharia fornecendo soluções inovadoras para seus clients através de seus negócios nas areas de energia, controle de processos, automação industrial, tecnologias de climatização e ferramentas.  As vendas no ano fiscal de 2005 foram de $17.3 bilhões.  Para mais informações, acesse www.GoToEmerson.com
PlantWeb, Fisher, Rosemount, Micro Motion, Mobrey, Daniel, DeltaV, Ovation, and AMS, são marcas da  Emerson Process Management.  Outras marcas de propriedade de seus respectivos donos.
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