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Emerson y Siemens ampliarán sus productos para permitir que ambas compañías expandan el soporte de estándares globales 
Los líderes mundiales intercambiarán tecnología que extenderá la interoperabilidad y los beneficios de los usuarios finales
AUSTIN, TEXAS (11 de Julio, 2006) Emerson Process Management y Siemens Automation and Drives (A&D) anunciaron hoy su expansión de interfaces de sistema para permitir que ambas compañías expandan el soporte de estándares de bus de campo globales. Las compañías intercambiarán tecnología y soporte de ingeniería para agregar las interfaces que extiendan sus sistemas y su software para ofrecer a los clientes mayor interoperabilidad global y mayor funcionalidad. Se espera que los primeros productos estén disponibles a mediados del 2007. La cooperación surgió del trabajo que ambas compañías han hecho con consorcios de proveedores y usuarios para proporcionar accionamientos eléctricos e instrumentación de campo completamente abiertos e interoperables usando el Lenguaje de Descripción de Dispositivos Electrónicos (EDDL) estándar recientemente mejorado.
Siemens agregará interfaces al sistema de control de procesos Simatic PCS 7 y su herramienta de Administrador de Dispositivos de Proceso (PDM) para soportar los estándares de Foundation fieldbus, además de los estándares Profibus y HART que soportan actualmente. Esto permitirá a Siemens conectarse a una amplia gama de instrumentos y controladores de válvulas Foundation fieldbus de Emerson, así como a dispositivos de otras compañías que soportan Foundation fieldbus. De manera similar, Emerson expandirá sus sistemas de control DeltaV™ y Ovation®, así como la aplicación AMS™ Suite: Intelligent Device Manager, con una interfaz para los estándares Profibus DP y Profinet, además de los estándares Foundation fieldbus y HART que soporta actualmente. Esto permitirá a Emerson conectarse a una amplia gama de accionadores, arrancadores de motor y a otros dispositivos de señal discreta de Siemens, así como a dispositivos de otras compañías que soportan Profibus DP y Profinet. 
“Foundation fieldbus es el estándar global establecido en la automatización de procesos”, comentó John Berra, presidente de Emerson Process Management. “En la automatización de los procesos de fabricación, especialmente en accionadores eléctricos, Profibus DP y Profinet son los estándares establecidos. La adición de nuevas interfaces fieldbus permitirá a Emerson usar el Lenguaje de Descripción de Dispositivos Electrónicos (EDDL) mejorado para conectar fácilmente la amplia funcionalidad de los accionadores Siemens™ a nuestra aplicación AMS Device Manager y a nuestros sistemas de automatización. La extensión del nuevo valor de nuestras aplicaciones de gestión de activos a más activos de la planta en esta forma es sólo un ejemplo del beneficio de estándares globales que se proporciona a los clientes”.
De acuerdo a Anton S. Huber, miembro del consejo en Siemens A&D, la mayor armonización de la integración de dispositivos de campo demostrará las ventajas particularmente en el aspecto de sistemas heterogéneos: “Foundation fieldbus, HART y Profibus se han convertido en los estándares de comunicación en todo el mundo. Los usuarios pueden elegir entre una variedad de instrumentos de proceso que tenga las interfaces que se acoplen al sistema de control en cuestión. El potencial para mejorar la eficiencia de la planta radica, sin embargo, en la mayor integración de la tecnología de comunicación de EDDL uniforme y en las respectivas herramientas de software. Nosotros apoyamos ampliamente tales actividades”.
Emerson y Siemens también usarán en sus sistemas host el estándar pendiente OPC UA (OLE para arquitectura unificada de control de procesos) de la OPC Foundation. La combinación de EDDL y OPC UA para el intercambio de datos es recomendada por Fieldbus Foundation, HART Communication Foundation y PROFIBUS Nutzerorganisation. La ventaja de esta tecnología es el uso consistente de EDDL para la descripción de datos y la presentación a la interfaz del usuario. EDDL también se usa para describir el intercambio de información entre cualquier servidor OPC y las aplicaciones cliente OPC, logrando así un mayor grado de independencia respecto a los sistemas operativos y sus variantes. Ambas compañías soportarán activamente el desarrollo de las especificaciones necesarias de OPC UA y las mejoras de EDDL.
Acerca de Siemens Automation and Drives
El Grupo Siemens Automation and Drives (A&D), Nuremberg, Alemania, es el fabricante mundial líder en este campo (www.siemens.com/automation). Los productos suministrados por A&D incluyen productos estándar para las industrias de fabricación y procesos y para la industria de instalaciones eléctricas así como soluciones de sistemas, por ejemplo para máquinas herramienta, y soluciones para industrias completas tales como la automatización completa de fábricas de automóviles o plantas químicas. Al complementar esta gama de productos y servicios, A&D también ofrece software para vincular la producción y la gestión (integración horizontal y vertical de IT) y para optimizar los procesos de producción. A&D emplea a 60,800 personas en todo el mundo y en el año fiscal 2005 (al 30 de septiembre) obtuvo una ganancia neta de 1.563 millones de dólares en ventas de 12.716 millones de dólares y órdenes de 13.163 millones de dólares.
Acerca de Emerson Process Management
Emerson Process Management (www.emersonprocess.com), una empresa del grupo Emerson, es líder en ayudar a los negocios a automatizar su producción, procesamiento y distribución en las industrias químicas, petróleo y gas, pulpa y papel, energía, alimentos y bebidas, farmacéutica, y otras. La compañía combina productos y tecnología superiores con servicios de ingeniería, consultoría, administración de proyectos y mantenimiento específicos al tipo de industria. Las marcas de Emerson incluyen PlantWeb®, Fisher®, Rosemount®, Micro Motion®, Mobrey®, Bristol®, DeltaV™, Ovation® y AMS™ Suite.

Acerca de Emerson
Emerson (NYSE: EMR), con sede en Saint Louis, EE.UU., es un líder a global en unir tecnología e ingeniería para proporcionar soluciones innovadoras a sus clientes a través de sus unidades de negocio Network Power, Process Management, Industrial Automation, Climate Technologies and Appliances & Tools. Las ventas en el año fiscal 2005 fueron de 17,3 mil millones de dólares. Para obtener más información, visite www.GoToEmerson.com.
PlantWeb, Fisher, Rosemount, Micro Motion, Mobrey, Bristol, DeltaV, Ovation, y AMS Suite son marcas registradas de Emerson Process Management. Otras marcas son propiedad de sus respectivos dueños.
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